
Данная инструкция по установке применима 
к перечисленным ниже изделиям: 

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ

Важная информация 

Изделие должно устанавливаться квалифицированным мастером-сантехником. 

Проверьте изделие сразу при получении. Убедитесь в том, что оно не повреждено и поставлено в полном комплекте. 

Перед началом установки убедитесь, что изделие соответствует модели, и у вас есть все детали, необходимые для 

установки и использования. Напечатанное изображение приведено только для информации, а само изделие 

соответствует реально выпускаемым товарам.

Убедитесь, что все аксессуары есть в наличии.  

Внимательно прочтите данную инструкцию и сохраните её для дальнейшего использования.
Условия эксплуатации 
Давление в системе водопровода должно быть в пределах 150-500 кПа.  Если давление в системе выше, то 
требуется установка регулятора давления в системе. Температура воды должна быть в диапазоне 4-80°C.

1. Перед установкой смесителя необходимо промыть водопровод от песка, стальных стружек и прочих примесей, которые могут попасть в
смеситель.

2. Отключите подачу воды перед тем, как приступить к работе.

3. Во избежание повреждения убедитесь, что гибкие впускные трубы не перекручиваются во время использования изделия.

Перед установкой 

Обслуживание и уход 
Во избежание повреждения изделия необходимо следовать рекомендациям: 

1. Мыть поверхность смесителя только чистой теплой мыльной водой. Чистить ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО мягкой тканью.

2. НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ чистящие средства, содержащие соляную кислоту, муравьиную (метановую)
кислоту, концентрированную каустическую соду, хлор или уксусную кислоту, поскольку они могут
вызвать серьезные повреждения.

3. НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ грубые чистящие порошки или жесткие щетки для ухода за смесителем.

4. При неустойчивом давлении воды и слабом напоре проверьте чистоту лейки, при
загрязнении прочистите ее, предварительно замочив в уксусе.

Гарантийные требования
Полный перечень гарантийных условий представлен в разделе "Гарантии" на нашем веб-сайте. Обратите 
внимание на нижеприведенные требования. Их несоблюдение повлечет за собой аннулирование гарантии: 

1. Не используйте кислотные чистящие средства.
2. Не используйте абразивные чистящие средства.
3. Не используйте абразивные материалы.
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ПРОСИМ ПРЕДВАРИТЕЛЬНО УБЕДИТЬСЯ, ЧТО ВЫ ПОЛНОСТЬЮ ПРОВЕРИЛИ ИЗДЕЛИЕ ДО ТОГО, КАК 
ВЫПОЛНЯТЬ ОБЛИЦОВКУ ПЛИТКОЙ И ДР. ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. МЫ НЕ НЕСЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ 

ЗА ИЗДЕРЖКИ, СВЯЗАННЫЕ С ДЕМОНТАЖОМ СМЕСИТЕЛЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ НЕПОЛАДОК.  

Установка

1. Определите место нахождения изделия, углубив его встраиваемую часть в стену, присоедините к нему трубы подачи холодной и горячей воды.

2. Выложите плитку с отверстием 60 мм в диаметре и с углублением в 45-55 мм. Вытащите наружу пластиковые детали встраиваемой части.

3. Корпус изделия находится на одной линии с встраиваемой частью, а для затягивания винтов, с помощью которых расположеное сзади
уплотняющее кольцо крепится к встраиваемой части, применяется шестигранный ключ.

4. Установите ручной шланг и лейку гигиенического душа.
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Внимание!
Для корректной работы смесителя 
необходимо правильное подключение к 
системе водоснабжения (горячая вода слева, 
холодная вода справа)




